Pluma fina 
Por: Juan Carlos De Padua

Hola que tal mis amigos de pluma fina, de nuevo con ustedes para comentar los acontecimientos del día sábado 22 de agosto del 2009, en los coliseos Santo Domingo y Santiago.

El el coliseo gallístico Don Alberto Bonetti Burgos solo se celebraron 11 peleas, hay que recordar que estamos en tiempo de desplume, aunque nunca antes en la historia de este coliseo a estas alturas se estaban echando gallos.  El presidente Don Edmond Elías Hermida, decidió posponer el inicio de los pollos cresta y barba, es decir mantener la jugada de los miércoles cerrada un poco mas allá del 2 de septiembre, con la idea de reforzar la jugada de los sábados.  Cuando inicie la jugada de los miércoles se hará de manera intermitente un miércoles si y un miércoles no, hasta iniciar la temporada 2009-10.

El Ing. Tony García llevo su gallo Escalibur pero no salió en el bailoteo, es decir no tubo par con quien competir.  Saben ustedes que la temporada finaliza el próximo sábado 29 de agosto y Escalibur está en la segunda posición por el galardón de gallo del año con 7 peleas ganadas en 30:34 y una tabla, por debajo de la traba Diamante EE que tiene su sensacional ejemplar Diamante Negro con 8 peleas ganadas en 41:11.
La cinta dominante durante la velada gallística del pasado sábado 22 de agosto, fue la cinta azul 9 ejemplares con la cinta azul ganaron sobre 1 con la cinta blanca.  La pelea más rápida de toda la cartelera la gano la traba Diamante EE de Don Edmond Elías con un muy buen pollo que peleo en la modalidad de cresta y barba, derroto a Traba La Pluma en tiempo de 2:12.

La pelea del dio fue la pelea numero 4 donde la traba Bonetti & Contreras del doctor Ángel Contreras derroto a La Rinconada, la Bonetti & Contreras tuvo otra muy buena pelea la número 5 con la traba Metro que fue Tabla, muy  buena pelea.  Un buen regreso para el Doctor Ángel Contreras que se había tomado unas vacaciones del coliseo.

La acción continua el próximo sábado en el coliseo gallístico Don Alberto Bonetti Burgos, con la jugada torneo dedicada a los traberos, donde como se ha hecho tradicionalmente se regalaran cuadernos entre otros utensilios escolares para los niños de los traberos.

Resumen Coliseo Gallístico de Santiago
En el palacio de los gallos de la región del Cibao se celebraron 25 peleas este sábado 22 de agosto 2009.  A estas alturas de la temporada pueden echar tantas peleas gracias a la modalidad de los pollos cresta y barba.  La cinta dominante durante toda la velada gallística fue la cinta Azul ganaron 10 ejemplares con la cinta azul y 9 con la cinta blanca.
La pelea más rápida de esta cartelera fue la pelea 11 que gano la traba Kiara a la Traba Bora-Bora en tiempo de 1:20.  Otra pelea rápida fue la número 9 que gano la traba Mandarina a la traba Isis en 1:58.

La traba protagonista del día fue la traba el 22 que gano 3 peleas de 5 que casó con una tabla.  También la traba Kiara se destaco ganando 2 peleas una de ellas la más rápida de la cartelera.

La pelea del día fue la número 7 que gano la traba el 22 a la traba Isis en 5:20.

La acción continua el próximo lunes 24 de agosto en el coliseo gallístico de Santiago en la jugada de los pollos cresta y barba.  Un evento que usted disfrutara en vivo por www.gallerosoy.com su portal gallístico por excelencia.  Hasta una próxima entrega de pluma fina mis amigos.
